Уведомление о начале разработки схемы водоснабжения и водоотведения муниципального образования – Напольновское сельское поселение до 2028 года

30 мая 2014 
Администрация муниципального образования -Напольновское сельское поселение Сараевского муниципального района Рязанской области в соответствии с Федеральным законом РФ от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом РФ от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», руководствуясь Уставом Напольновского сельского поселения, уведомляет о начале разработки схемы водоснабжения и водоотведения муниципального образования –Напольновское сельское поселение до 2024 года (далее - Схема).

Информация о разработке проекта Схемы будет размещена на официальном сайте администрации Напольновского сельского поселения       http://www.adm-napolnoe.ru/ .

Ответственное лицо -  глава муниципального образования – Напольновское сельское поселение Брыков Андрей Васильевич.

Контактное лицо - глава муниципального образования Напольновское сельское поселение Брыков Андрей Васильевич, адрес: 391882, Рязанская область, Сараевский район, с. Напольное, телефон: 8 (49148) 3 87 93,  электронная почта: napolnoe2003@rambler.ru.

