Предусмотрена ли ответственность за размещение фотографий несовершеннолетних без согласия их родителей и иных законных представителей, и если да, то какая?

Ответ: В соответствии со статьей 152.1 Гражданского кодекса Российской Федерации обнародование и дальнейшее использование изображения гражданина (в том числе его фотографии, а также видеозаписи или произведения изобразительного искусства, в которых он изображен) допускаются только с его согласия.

При этом в силу статьи 64 Семейного кодекса Российской Федерации и статьи 28 Гражданского кодекса РФ, родители, являясь законными представителями своих детей (несовершеннолетних, не достигших 14-ти лет (малолетних), выступают в защиту их прав и интересов, и только они вправе совершать от их имени сделки.

Статьей 3 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» определено, что персональные данные – это любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных). Под обработкой персональных данных понимается любое действие (операция) или совокупность действий (операций), включая сбор, запись, накопление, хранение, распространение, предоставление, доступ к ним. Кроме того, статьей 11 определено, что сведения, которые характеризуют физиологические и биологические особенности человека, на основании которых можно установить его личность (биометрические персональные данные) могут обрабатываться только при наличии согласия в письменной форме субъекта персональных данных.

С учетом изложенного можно сделать вывод о том, что обнародование и использование изображения (фотографии) несовершеннолетнего может осуществляться только с согласия его родителей либо иных законных представителей (усыновителей или опекунов).

Можно ли отгораживать во дворе многоквартирного дома место под парковку личного автомобиля?

Ответ: Нельзя, поскольку в таком случае нарушается закон.

Земельный участок, на котором расположен дом, принадлежит сособственникам помещений на праве общей долевой собственности, так же как и расположенные на указанном земельном участке объекты (статья 36 Жилищного кодекса РФ).

Следовательно, жители дома могут парковать свой автомобиль во дворе многоквартирного дома на общих и равных условиях.

Даже если владельцы автомобилей за свой счет благоустроили земельный участок, оборудовали площадку под парковку, засыпали ее щебнем или иным твердым покрытием, и установили парковочные ограждения, то они не становятся после этого собственниками участка. Их действия самоуправны.

Удаление, снесение таких ограждающих конструкций находится в компетенции жилищно-эксплуатационной компании, которая обслуживает дом. Любой гражданин, чьи права нарушены данным фактом, может написать жалобу на имя руководителя ЖЭУ, РЭУ и отправить заказным письмом с уведомлением о вручении лично.

При этом не следует самим ломать эти ограждения, не становиться нарушителями закона, а следует действовать в рамках правовых норм.

Где можно ознакомиться со списком негосударственных пенсионных фондов и с основной информацией, отражающей деятельность этих организаций?

Ответ: Банк России в соответствии с пунктом 13 статьи 7.1 Федерального закона от 07.05.1998 № 75-ФЗ «О негосударственных пенсионных фондах» ведет реестр лицензий негосударственных пенсионных фондов.

Реестр опубликован на официальном сайте Банка России: www.cbr.ru. Чтобы найти его, нужно последовательно открыть следующие разделы: "Финансовые рынки", "Надзор за участниками финансовых рынков", "Субъекты рынка коллективных инвестиций".

В этом разделе, помимо собственно реестра, размещена статистическая информация, отражающая основные показатели деятельности негосударственных пенсионных фондов, предоставляемая в Банк России не только негосударственными пенсионными фондами, но и другими субъектами рынка коллективных инвестиций.
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